



И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие. Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых. (К Ефесеям 6:17-18)

Дорогие друзья и молитвенники,

06-11-2023

На этот раз у нас к вам срочный призыв к молитве.

Давай спасем кафе КОЕН!

Это кафе для свободной беседы на английском языке, которым управляют миссионеры ОМФ в Саппоро. Помимо обычной работы кафе, здесь есть возможность для гостей пообщаться на английском языке с миссионерами и краткосрочными христианскими работниками, проживающими в Саппоро, а также проводятся профессиональные уроки английского языка, которые предлагают сотрудники кафе. Кроме того, это кафе стало местом, где многие постоянные клиенты чувствуют себя комфортно и желанно и могут открыто поговорить о своей жизни и проблемах - возможность, которую практически невозможно найти в японском обществе. Карен и Дейл, владельцы кафе, как-то рассказали нам, что их уроки английского иногда превращаются в настоящие сеансы консультирования и пасторского душепопечения. Кроме того, по воскресеньям в



помещениях кафе собирается небольшая церковная группа для проведения богослужений. Некоторые из членов группы - посетители кафе, которые познали Иисуса, а некоторые - христиане из окрестностей.

Это кафе - особое место для нас, потому что это было первое служение в Японии, в котором мы помогли. За прошедшие годы мы очень полюбили его, в том числе и потому, что убеждены: людям в Японии нужны именно такие места любви, неформальности и безопасности, чтобы приблизиться к Иисусу.

Этим летом японская сотрудница кафе трагически погибла в автобусной аварии. С тех пор Карен и Дейл

борются за выживание кафе, которое уже пострадало из-за Короны. Они объявили, что при нынешних условиях им придется закрыть кафе 2 декабря. Но они сказали нам, что пока не хотят сдаваться. Постоянные клиенты также горячо надеются, что кафе продолжит свою работу.

Поэтому, пожалуйста, молитесь о том, чтобы Бог показал решение для кафе КОЕН. Особенно молитесь за Карен и Дейла, которые физически и эмоционально находятся на пределе своих сил. И молитесь о новом постоянном персонале для кафе и, возможно, даже о других миссионерах, которые смогут взять на себя управление кафе.

Малые группы, студенческие встречи и проповедь

На данный момент у нас все очень хорошо, и мы регулярно проводим наши международные малые группы с периодичностью в 2 недели. Большим ответом на молитву стало то, что одна из стажеров, занимающаяся уходом за пожилыми людьми, сумела уговорить своего начальника разрешить ей приходить каждый раз, что раньше всегда было большой проблемой. Слава Богу!

Пожалуйста, молитесь о хороших беседах во время малых групп, а также на встречах КГК с японскими студентами для изучения Библии. Мы также пытаемся организовать специальную встречу со студентами КГК примерно раз в месяц, например, вечер игр или совместное приготовление пищи, чтобы углублять наши отношения и укреплять доверие. Подготовка проповеди Юлиана к 12 ноября идет полным ходом. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы она укрепила и ободрила слушателей.

Большое спасибо за Ваш интерес, за Ваше сопровождение в молитве и за Вашу верную финансовую поддержку!

Юлиан & Каролина